
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  31/5/2023 
      Συμμετείχαν:  Καραϊτιανός Γιάννης (Κάρπαθος), Μοσχή Μαίρη (Δωδεκανησιακή 
Μέλισσα), Δραγουμάνος Αλέκος (Σύμη), Κορδίνα Μαρία (Ρόδος), Κορωναίου Άννα 
(Νίσυρος), Υψηλάντη Διονυσία (Πάτμος), Οικονομίδου Ισαβέλλα (Χάλκη), Λουκάς 
Κύκκος (Καστελλόριζο), Χατζηανατωνίου Γρηγόρης (Σ.Α.Δ.Ν), Φραγκούλης Γιάννης 
(Κάσος). 
 
         Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (24/5/23) μέχρι σήμερα: 
28/5 – 31/5: Εκλογές και σύσταση σε σώμα του Δ.Σ. του Σ.Α.Δ.Ν. με την παρακάτω 
σύνθεση: 
Πρόεδρος: Χάρης Χατζόπουλος 
Αντιπρόεδρος: Γρηγόρης Χατζηαντωνίου 
Γεν. γραμματέας: Θεοδώρα Βλέσσα 
Ειδ. γραμματέας: Πέγκυ Ελευθεριάδη 
Ταμίας: Μαρία Πέππα 
Μέλος: Μαίρη Μπέλεση 
Μέλος: Αυγουλλάς Κωνσταντίνος 
Μέλος: Αντώνης Αράπης 
Μέλος: Σπύρος Καλαποδάκης (Νομικές συμβουλές, επικουρική βοήθεια στην 
γραμματέα) 
Κατόπιν έγινε κατανομή λοιπών αρμοδιοτήτων στα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ., καθώς 
και τα αναπληρωματικά μέλη και δημιουργήθηκαν οι εξής Ομάδες: 
Ομάδα Social Media: Μαίρη Μπέλεση, Μαριάννα Νάκου 
Ομάδα Προώθησης Συλλόγου: Αυγουλλάς Κωνσταντίνος, Φράγκου Κατερίνα, 
Γαμπιεράκη Κωνσταντίνα, Νάκου Μαριάννα 
Ομάδα μουσικών: Νίκος Κουτούζος, Κωνσταντίνα Γαμπιεράκη. 
 
29/5: Σύμφωνα με ανάρτηση στο διαδίκτυο, ενημερωθήκαμε ότι  το απόγευμα της 
Δευτέρας 29 Μαΐου 2023, η ενορία της Αγίας Τριάδος Νέας Κηφισιάς, υποδέχθηκε 
από τον τόπο ευρέσεώς της τη Νήσο Ρόδο, την Θαυματουργή Εικόνα του 
Μεγαλομάρτυρος Αγίου Φανουρίου του Νεοφανούς, προστάτη του νησιού. 
Την Εικόνα εκόμισε στο Ναό ο Πρωτοσβύτερος Μιχαήλ Κρητικού, και την παρέλαβε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας Αμαρουσίου, Ωρωπού & Μαραθώνος κ. 
Κύριλλος,  
 
Θέματα Υγείας 
           Ο Αντιπρόεδρος του ΔΣ, ιατρός κ. Γιάννης Καραϊτιανός επεσήμανε για 
πολλοστή φορά τους κινδύνους από την έξαρση του κορωνοϊού, την ίωση που χτυπά 
τους πνεύμονες καθώς και την αύξηση ασθενών με καρκίνο.  
         Σχετικά με την αιμοδοσία της 13/5, η συμμετοχή ήταν επιεικώς απογοητευτική, 
γεγονός που μας υποχρέωσε να αναστείλουμε, τουλάχιστον προς το παρόν,  την 
ικανοποίηση των αναγκών σε αίμα των απανταχού συμπατριωτών μας.  
         Στείλαμε ανακοινώσεις παντού, καλώντας  όσους μπορούν, να πάνε σε 
οποιοδήποτε νοσοκομείο δηλώνοντας τον κωδικό της τράπεζας αίματος της 
Ομοσπονδίας μας 13863.  Δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει ανταπόκριση 
στο  κάλεσμά μας, ενώ παράλληλα έχουν πολλαπλασιαστεί τα αιτήματα για αίμα!!!  
 
 
 
 



Θέματα για Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού Ν. Αιγαίου 
          Βρισκόμαστε σε αναμονή αποφάσεων από την προσεχή συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Ν. Αιγαίου, για δύο σοβαρότατα θέματα: 

- Την έγκριση συστέγασης Δωδεκανησιακών Σωματείων στην Δωδεκανησιακή 
Εστία μας στον Πειραιά 

- Τη συμβολή της Περιφέρειας στην  πληρωμή παγίων εξόδων της 
Δωδεκανησιακής Εστίας, όπως αναλυτικά έχουμε ζητήσει  και με τις 3 
επιστολές που στείλαμε (1/1 και 5/1, 26/1).  

 
 
Προγραμματισμός προσεχών Δωδεκανησιακών εκδηλώσεων. 
           Το ερχόμενο Σαββατοκύριακο 3-4/6, ολοκληρώνονται οι εκδηλώσεις του 
Δήμου Πειραιά «ΗΜΕΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 23», στις οποίες υπήρχε έντονο 
Δωδεκανησιακή συμμετοχή, όπως αναφέρεται και στο αναλυτικό πρόγραμμα, που 
έχει αναρτηθεί στις ιστοσελίδες της Ομοσπονδίας μας και του Δήμου Πειραιά. 
 
               Σύμφωνα με την πρόσφατη απόφαση της Περιφέρειας Αττικής, με την 
οποία οριστικοποιήθηκε το πρόγραμμα του 1ου Φεστιβάλ Χορωδιών Αττικής και 
Φεστιβάλ με τίτλο «Μεγάλη Ελλάδα», στο Αττικό Άλσος, την Τρίτη 20 Ιουνίου θα 
πραγματοποιηθεί μουσική Βραδιά αφιερωμένη στους ήχους και τη μουσική των 
Δωδεκανήσων. Πρόκειται για μια παράσταση με έμφαση στην τόσο πλούσια 
μουσική, τραγουδιστική και χορευτική παράδοση των Δωδεκανήσων, η οποία θα 
επικοινωνηθεί στο Αθηναϊκό κοινό, από καταξιωμένους Δωδεκανήσιους μουσικούς 
και τραγουδιστές. 
 


